

# నివేదిక

అవర్సెస్ ప్రోగ్రాం

## అంశం:విద్యా విలువలు

వక్త:సమన్వయ సరస్వతి వాగ్దేవి వరపుత్ర : **బ్రహ్మశ్రీ సామవేదం షణ్ముఖ శర్మ**

నిర్వహణ: తెలుగు శాఖ ఐక్య సి విభాగాలు

ఆధ్వర్యంలో ఎస్ కే పి వి హిందూ హై స్కూల్స్ కమిటీ

తేదీ: 30 డిసెంబర్ 2024 మధ్యాహ్నం గంటలు 12 కు

వేదిక: కళానికేతన్ కేబీఎస్ కళాశాల

కాకరపర్తి భావనారాయణ కళాశాల తెలుగు విభాగం మరియు ఐక్య ఏసీ విభాగాల నిర్వహణలో డి. 30. 12. 2024 నాడు డిగ్రీ విద్యార్థులకు విద్యా విలువలు అనే అంశంపై బ్రహ్మశ్రీ సామవేదం షణ్ముఖ శర్మ గారి చేత అవర్సెస్ ప్రోగ్రాంలో ఎస్ కే పి వి హిందూ హై స్కూల్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. విద్యార్థులు విలువలతో కూడిన విద్యాభ్యాసం సాగాలని అప్పుడే నేర్చుకున్న విద్యకు సార్థకత లభిస్తుందని ప్రవచనకర్త సామవేదం గారు అన్నారు.

జీవితం ఎంతో విలువైనదిని క్షణికావేశాలతో నాశనం చేసుకోకూడదని విద్యార్థులకు సూచించారు. మితిమీరిన సాంకేతికత వినియోగం యువతరాన్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తుందన్నారు. అవసరం మేరకే దాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని దిశా నిర్దేశం చేశారు.

స్వామి వివేకానంద స్ఫూర్తిగా యువత శారీరక మానసిక బలాన్ని పెంచుకుని దేశాభ్యున్నతికి దోహదపడాలని అన్నారు. తల్లిదండ్రుల పట్ల బాధ్యత నెరవేర్చడమే ప్రతి జీవితానికి సార్థకత చేర్చుతుందన్నారు. ఆధ్యాత్మికత వయసు మీరును వారికి కాదని వయసులో ఉన్నప్పుడే ఆధ్యాత్మిక బలాన్ని పెంచుకొని ఎందుకు జీవించాలో తెలుసుకోవడమే నిజమైన విద్య అన్నారు. వైస్ ప్రెసిపాల్ డాక్టర్ కప్పగంతు రామకృష్ణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కళాశాల సెక్రటరీ డాక్టర్ టి.శ్రీనివాసు, హిందూ హైస్కూల్ పరిపాలనాధికారి డాక్టర్ వి నారాయణరావు, ప్రెసిపాల్ డాక్టర్ జి కృష్ణవేణి ఇతర కమిటీ సభ్యులు షణ్ముఖ శర్మ గారిని ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలుగు శాఖ, ఐ క్యూ ఎ సి సభ్యులు మరియు ఇతర శాఖ అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# S.K.P.V.V. హిందూ హై స్కూల్స్ కమిటీ

కొత్తపేట, విజయవాడ-1



## బద్ధ్య - బలువేలు

“ సమన్వయ సరస్వతి”, “వార్దేవీ వరపుత్ర”

### బ్రహ్మశ్రీ సామవేదం షణ్ముఖశర్మ

తేది: 30 డిసెంబర్ 2024, సమయం: మధ్యాహ్నం గం|| 12.00 లకు

వేదిక: కళానికేతన్, కె.బి.ఎన్ కళాశాల ప్రాంగణం

నిర్వహణ

తెలుగు శాఖ మరియు ఐ.క్యూ.ఎ.సి విభాగం, కె.బి.ఎన్ కళాశాల







# సాక్షి



## క్షణికావేశాలతో జీవితాన్ని అంతం చేసుకోవద్దు

**● సామవేదం షణ్ముఖశర్మ**  
**వనపర్తి, డిసెంబరు 30 (ఆంధ్రజ్యోతి) :** విలువల ప్రధానంగా విద్యార్జనం సాగాలని అప్పుడే నేర్చుకున్న విద్యకు సార్థకత లభిస్తుంది ప్రముఖ ప్రవచనశ్రీ సమవేదం సామవేదం షణ్ముఖశర్మ అన్నారు. కేటీఎన్ కళాశాల తెలుగు విభాగం ఐచ్ఛిక సంయుక్త నిర్వహణలో 'విద్య-విలువలు' అంశంపై ప్రవచన కార్యక్రమం జరిగింది. షణ్ముఖశర్మ మాట్లాడుతూ అర్జుణులైనా విలువైనది జీవితం అని, క్షణికావేశాలతో జీవితాన్ని అంతం చేసుకోవద్దన్నారు. సాంకేతిక



షణ్ముఖశర్మను సవావిస్తున్న విద్యార్థులు  
 విద్యార్జనాన్ని ఉత్తమ ప్రయోజనాలకు మాత్రమే వినియోగించాలన్నారు. స్వామి వివేకానంద స్వామిగారి యువత శారీర, మానసిక బలాన్ని పెంచుకుని, దేశం కోసం జీవితాన్ని అంకితం

చేయాలని సూచించారు. తల్లిదండ్రుల పట్ల బాధ్యత నెరవేర్చుటను ప్రతి జీవితానికే సార్థకత చేకూరుస్తుందన్నారు. ఆధ్యాత్మికత వయసు మీరిన వారికే కాదని, వయసులో ఉన్నప్పుడే ఆధ్యాత్మిక బలాన్ని పెంచుకుని, ఎదురు జీవితంలో తెలుసుకోవడమే గీతా స్థైర్య విద్య అన్నారు. వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె.వి.గుండు రామకృష్ణ కార్యక్రమార్థం నిర్వహించారు. సెక్రటరీ డాక్టర్ డి.కృష్ణవేణి, హిందూ హైస్కూల్స్ వరదానందారావు డాక్టర్ వివేకానంద యజమాన్, ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జి.కృష్ణవేణి, కమిటీ సభ్యులు షణ్ముఖశర్మను ముగింపు సంతోషించారు.

## విలువలతో కూడిన విద్యతోనే సార్థకత

వనపర్తి (విజయవాడపశ్చిమ): విలువలతో కూడిన విద్య రాణిస్తుందని అప్పుడే దానికి సార్థకత లభిస్తుందని ప్రముఖ ప్రవచనశ్రీ సామవేదం షణ్ముఖశర్మ అన్నారు. కేటీఎన్ కళాశాల తెలుగు విభాగం, ఐచ్ఛిక సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సామవారి కళాశాలలో 'విద్య-విలువలు' అంశంపై ప్రవచన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా షణ్ముఖశర్మ ప్రసంగిస్తూ అర్జుణులైనా విలువైనది జీవితం అని పేర్కొన్నారు. క్షణికావేశాలతో జీవితాన్ని అంతం చేసుకోవద్దన్నారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉత్తమ ప్రయోజనాలకు మాత్రమే వినియోగించాలన్నారు. కానీ ప్రస్తుత యువత మితిమీరి చేస్తున్న సాంకేతిక వినియోగం యువత రాన్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తోందన్నారు. స్వామి వివేకానంద స్వామిగారి యువత శారీరక, మానసిక



ప్రసంగిస్తున్న షణ్ముఖశర్మ

బలాన్ని పెంచుకుని, దేశం కోసం జీవితాన్ని అంకితం చేయాలని సూచించారు. తల్లిదండ్రుల పట్ల బాధ్యత నెరవేర్చడమే ప్రతి జీవితానికే సార్థకత చేకూరుస్తుందని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఉసిరక ఉమామహేశ్వరరావు, డీ.శ్రీనివాసు, హిందూ హైస్కూల్స్ కమిటీ కోశాధికారి జీ.బాబావిజయకుమార్ తదితరులు షణ్ముఖశర్మను సత్కరించారు. ఏవో డాక్టర్ వీ.నారాయణరావు, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జీ.కృష్ణవేణి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కే.రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## విలువలతో కూడిన విద్యకు సార్థకత

**చిత్తినగర్, న్యూఢిల్లీ:** విలువలతో కూడిన విద్యార్జనం సాగాలని, అప్పుడే నేర్చుకున్న విద్యకు సార్థకత లభిస్తుందని ప్రముఖ ప్రవచన శ్రీ సామవేదం షణ్ముఖశర్మ అన్నారు. కాత్తపేట కేటీఎన్ కళాశాల తెలుగు విభాగం, ఐచ్ఛిక సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో 'విద్య-విలువలు' అనే అంశంపై ప్రవచన కార్యక్రమం సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రసంగిస్తూ, జీవితం ఎంతో విలువైనది. క్షణికావేశాలతో నాశనం చేసుకోవద్దని విద్యార్థులకు సూచించారు. మితిమీరిన



ప్రసంగిస్తున్న షణ్ముఖశర్మ

సాంకేతిక వినియోగం యువతరాన్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తుందన్నారు. అవసరం మేరకే దాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. స్వామి వివేకానంద స్వామిగారి యువత శారీరక, మానసిక బలాన్ని పెంచుకుని దేశాభ్యున్నతికి దోహదపడాలని ఆన్నారు. అనంతరం ఆయనకు కళాశాల యాజమాన్యం సుగ్రుహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కార్యదర్శు డి. శ్రీనివాస్, ఏవో వి.నారాయణరావు, ప్రెసిడెంట్ కృష్ణవేణి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ కె.రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.